

也說幾句話

廖光賢

卸下這付心理的重擔，我深深的大舒一口氣，抬起頭來，暗紅的夕陽正慢慢隱入山的那一邊。該是揮手說再見的時候了。

您第一眼印象，一定會說：「勵進瘦了！」這是無可奈何的事，紙張、印刷費的上漲，有目共睹，所以也不在此多嘆苦經。只是，楊貴妃固然豐滿、好看；趙飛燕卻也是絕代佳人。我們不想以量取勝，只期望這幾篇精簡的文章，篇篇都能引起您的注意與喜愛。「追憶·作別」與「異鄉的岸」都是很高明的散文；「一封校友的來鴻」，為文親切，動人，值得玩味；「靜語」則是一位夜歸人的真正心聲，本來我們想設立「夜歸人心聲」專欄，但因來稿奇缺而作罷！希望夜間部同學能諒解，更盼望您們能在下期多予賜稿。

拉稿的苦衷，打字行的繁忙，都不是我們擔心的事；最頭痛著，是經費之不敷。由於學校不能補助全數。所以每年各刊物都要以拉廣告、向校友募捐等途徑，另闢財源。絕大多數校友都很熱心幫忙，所以才能使各刊物繼續維持。但長此以久，終非治本之道，就有校友抱怨，前幾天醫藥學苑才來收過，今天你們勵進又來了，而且每年收2~3次，實在不勝負荷……僅就此點，希望學校當局能想出較妥當的辦法來。

校友網的建立是非常迫切需要的，所以藥學會特成立了「藥學通訊社」，專司此職，但收到的校友回卡並不多，希望每位校友都能主動與藥學通訊社聯絡，使校友網能早日建立，這對以後同學們在就業，就學方面都會有很大幫助。

本期此次不惜以巨大篇幅，刊登藥五廖木林同學的大作，除了該文本身具有這種價值外，還希望能藉此引起同學們對學術研究的興趣，從而使本校的學術風氣更盛。

另有教授及同學的佳作數篇，由於篇幅關係，不得不忍痛轉介給其他刊物，還請察諒為荷！

各種文件 工作計劃 預決算案
謄寫油印 各種打字印刷 裝訂

中光美術油印社
謄寫

TEL
47730

臺中市五權路500巷6號10號

解圖功效散胃強

